

LEVČKI IN MESEC MAREC

V mesecu marcu smo se v naši skupini podrobneje posvetili čutilom. Na svet okoli nas smo bili še posebej pozorni. Več smo vonjali, poslušali, okušali, se dotikali in tako na različne načine spodbujali naša čutila in jih izpostavljali različnim dražljajem.

Igrali smo se s senco in svetlobo, drug drugega vodili za roke z zavezanimi očmi in iskali takšne in drugačne »baubaue« v temnih kotičkih naše igralnice.



Nekajkrat smo se razgibali s kocko, na kateri so bili označeni deli telesa. Vrgli smo kocko in skušali ne uporabiti ta del telesa pri plesu. Včasih pa smo za gibanje uporabili papirno lutko Lučko. Premikali smo ji posamezne dele telesa, otroci pa so jo skušali posnemati.



Izzivali smo tudi brbončice in tako okušali sladko, slano, kislo, grenko.



S tipanje smo skušali zaznati toplo, hladno, gladko, grobo, mokro, nežno, hrapavo, ... najprej smo z zavezanimi očmi tipali različne snovi v posodah, nato pa smo te iste snovi gledali in tipali. Naredili smo tudi senzorično stensko oblogo in na koncu še preprosto senzorično škatlo, v katero smo dali različne predmete, ki so se med seboj razlikovali glede na obliko, velikost, mehko, barvo.



Z zvokom smo se najprej igrali s pomočjo kartic - **ONOMATOPEJA** ali posnemovalna beseda je beseda, ki glasovno ohranja slušno značilnost neke stvari ali živali. Nato smo poslušali zvoke Orffovih glasbil, na koncu pa smo se igrali še igrico prepoznavanja zvokov. Tanjo smo skrili za blazino, kjer je zaigrala na inštrument, otroci pa so potem skušali ugotoviti, kateri inštrument je to bil.



Tudi noske smo izpostavili različnim vonjem in ugotovili, da nekatere snovi dišijo, druge pa nam močnooooo smrdijo.



V mesecu marcu smo prebrali tudi nekaj pravljic, katere so si potem otroci radi še večkrat pogledali.



Za mamice pa smo pripravili prav posebno darilce. Izdelali smo piling, ki se je lepo podal našemu tematskemu sklopu. Lepo je dišal in vseboval tako gladke kot grobe delce.

Piling je zelo pomemben, saj odstrani odmrle kožne celice in pripravi kožo, da je bolj dovzetna za negovalne učinkovine.



Svojo umsko, plesno in gibalno nadarjenost pa smo tokrat urili s škatlami. Zgradili smo hišo in kačo s škatlami, z njimi smo smučali in tudi plesali – vsak nasvojevvrsten način.



Na koncu sklopa smo sestavili še obraze.



V marcu pa smo tudi praznovali. Aleksej in Val sta upihnila 3. svečko. Pojedli smo precej bonbonov in ostalih sladkarij. Imeli smo se zelo lepo ☺!



Na koncu meseca pa je že dišalo pa praznikov. Vse lepo vam želimo Levčki!



